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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος 

Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για την εξέλιξη της κακοκαιρίας, από τον 
Εκπρόσωπο Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Αθήνα, 5 Φεβρουαρίου 2023 

«Καλησπέρα σας από το κέντρο επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Νέα συντονιστική σύσκεψη ολοκληρώθηκε πριν από λίγο στο Υπουργείο Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας υπό τον Υπουργό κύριο Χρήστο Στυλιανίδη, με τη 
συμμετοχή συναρμόδιων υπουργών, της φυσικής ηγεσίας του Πυροσβεστικού 
Σώματος και της Ελληνικής Αστυνομίας, όλων των εμπλεκόμενων φορέων, της 
Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας καθώς και επιστημονικής ομάδας 
μετεωρολόγων. 

Σύμφωνα με τα επικαιροποιημένα στοιχεία της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, 
η κακοκαιρία συνεχίζεται και παρά, την κατά τόπους πρόσκαιρη ύφεση, τις επόμενες 
ώρες αναμένεται τα φαινόμενα να ενταθούν. 

Κατά τη διάρκεια της αποψινής νύχτας, και τις πρώτες πρωινές ώρες αύριο, 
αναμένεται έξαρση των φαινομένων με ισχυρές χιονοπτώσεις, πολύ χαμηλές 
θερμοκρασίες και παγετός. Απαιτείται μεγάλη προσοχή. Ιδίως από όσους χρειαστεί 
να μετακινηθούν. 

Για αυτό και απευθύνεται ισχυρή σύσταση προς τον ιδιωτικό τομέα, να δοθεί η 
δυνατότητα στους εργαζόμενους των οποίων απαιτείται η φυσική παρουσία, να 
προσέλθουν στις εργασίες τους, μετά τις δέκα το πρωί. 

Κατά τη σημερινή ημέρα, υπήρξαν αρκετές περιπτώσεις όπου το Κέντρο 
Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος έλαβε κλήσεις για κοπές δέντρων λόγω 
πτώσης και για ακινητοποιημένα οχήματα που δεν ήταν εφοδιασμένα με 
αντιολισθητικά μέσα. Όπου χρειάστηκε, δυνάμεις της Πολιτικής Προστασίας, 
μετέφεραν σε ασφαλή σημεία τους επιβαίνοντες και ρυμούλκησαν τα οχήματά τους. 

Οι σταθμοί βάσης που δημιουργήθηκαν στις περιοχές που επηρεάζονται από την 
κακοκαιρία, έχουν ενισχυθεί με επιπρόσθετες δυνάμεις και μέσα, κυρίως του 
Πυροσβεστικού Σώματος, της Ελληνικής Αστυνομίας, των Ενόπλων Δυνάμεων αλλά 
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και του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας, αλλά και με οχήματα για ρίψη αλατιού 
στο οδόστρωμα όπου χρειαστεί. 

Όλες οι δυνάμεις θα παραμείνουν σε πλήρη ετοιμότητα και επαγρύπνηση καθ όλη τη 
διάρκεια της νύχτας, υπό το συντονισμό της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας και του Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων, σε συνεργασία με 
όλους τους συναρμόδιους φορείς. 

Έχουν ήδη εκδοθεί σχετικές ανακοινώσεις, από τα αρμόδια Υπουργεία, Εσωτερικών, 
Παιδείας, Εργασίας, Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης, καθώς και από τις Περιφέρειες και 
τους Δήμους της χώρας για τις περιοχές όπου αύριο Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου: 

• τα σχολεία θα λειτουργήσουν με τηλεκπαίδευση 

• τα δικαστήρια δεν θα λειτουργήσουν, 

• ομοίως και τα εμπορικά καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά και 

• θα εφαρμοστεί η τηλεργασία στο δημόσιο τομέα 

Επίσης, ισχυρή σύσταση για εφαρμογή τηλεργασίας, έχει απευθύνει το Υπουργείο 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, σε όλες τις ιδιωτικές επιχειρήσεις όπου αυτό 
είναι εφικτό. 

Τονίζουμε και πάλι, την ανάγκη: 

• για δραστικό περιορισμό μετακινήσεων στις απολύτως απαραίτητες 

• για διαρκή ενημέρωση σχετικά με τη βατότητα του οδικού δικτιού και τις 
μετεωρολογικές προβλέψεις και 

• για λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων αυτοπροστασίας, που είναι 
αναρτημένα στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας. 

Η εξέλιξη των επικίνδυνων φαινομένων θα παρακολουθείται καθ όλη τη διάρκεια της 
νύχτας, με τη συνεργασία της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας και της 
επιστημονικής ομάδας μετεωρολόγων. 

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση». 

 

Δείτε το video της ενημέρωσης https://bit.ly/3jtszZF 
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